METODOS DR COMPUTACION CreTirica
SEGUNDO CUATRIMESTRE DE 2015

Primer Parcial

Apellido y Nombre:
DNI:

LT

Cantidad de hojas entregadas (sin enunciado):

REALICE CADA EJERCICIO EN HOJA SEPARADA

EJERCICIO 1. ERRORES
1) Resuelva los siguientes incisos:

a) ;Cual es la cota para el error absoluto en x,=x,+x, y X,=X,—X,, considerando que

X=X ke, y x;=x,te,?

b) Calcule el intervalo en el que se encuentran x, y x, si x,=2.001+0.005 y

¥,=1.001+£0.005. Compare el erroren x
en cuanto al nimero de decimales correctos (justifique).

4 ¥ X, respecto del erroren X, ¥ X

2) Enuncie la formula general de propagacién de errores para n variables. Utilice dicha férmula
para calcular una cota para el error absoluto de las siguientes expresiones:

a) flx)=In(2—vx*+1)

. . v
f\aYl=—r=
SEM X |

b)

¢) Determine los valores de x para los cudles la expresion dada en 2.a) puede
problemas de condicionamiento. Calcule el ndmero d

que presente problemas y explique una posible solucic

EJERCICIO 2. ALGEBRA MATRICIAL + NORMA

1) Dadas las matrices:

Lleve a cabo los siguientes incisos:

a) M=A=*E !
b) Defina v determine ¢l valor

¢) Sabiendoque K_\M

2) Determine si las siguientes afirmaci
demuéstrelo v en caso de que sean falsa

a) La funcion [(X]

b) 51 una matriz M es simetrica y

FJERCICIO 3. METODOS DIRECTOS

1) Dados la matriz A Y el vector b:

:‘R v defi
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e condicidn para un entorno de x

| para el dicho problema.
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a) Encuentre la factorizacion de Cholesky para A,
b) Utilice las matrices obtenidas en a) para reso
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2) Determine si existe factorizacion de Cholesky para
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la matriz B, Justifique su respuesia.
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- REF NAMIENTO ITERATIVO
:-' Sistéina: A X= b
_,___][ 4 "_-3 1 ‘8
'|_ —1 3 | 7

i? R&SH@IH’E e Si‘itf’“’l‘; an forms exaeia.

"'Rcali:e iteraciones del método de Gauss-Seidel partiendo de %9=0 .

Belva los siguientes incisos:
.;_L-- Calcuh., el residuc obtenidc en la 41a iteracién, 7' y sunorma infinito. L

€ error absoluto de X~ respecto de la solucion exacta usando: not

S

o
I

S Blnalmente. veritique gue o error relativo de X% es menor que el'efi@

| ¥ maitiplicaco por el numero de condicion de A. ?;1:...
BSpec. cue cudl es ia matriz de iteracior de Gauss-Seidel para SStESSE
ks _; pesario que ia caicule, puedﬁ: dejarla planicada. ;' '. _

estre que ¢! métoao de Gauss-Seidel converge para este sister
" i6n de convergencia Gue Conozca
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